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Framboisier Twotimer rouge P12cm
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Grosses baies savoureuses, prêtes à être récoltées de juillet à octobre. Elles sont fermes et d'un
rouge vif. La plante pousse mieux dans des endroits ensoleillés à mi-ombragés.
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Le framboisier Twotimer Twotimer produit de juin à octobre de grosses baies très fermes de
couleur rouge clair. Les framboisiers portent des fruits sur les cannes annuelles et bisannuelles. Il a
besoin d'un emplacement ensoleillé à mi-ombragé et d'un sol riche en nutriments. C'est sur une
structure qu'il pousse le mieux en hauteur. 

Consigne d’entretien : 
Pour l'emplacement, il faut veiller à ce qu'il soit clair et chaud, mais aussi protégé du vent. La plante
doit avoir la possibilité de prendre un petit bain de soleil. L'emplacement idéal est partiellement
ensoleillé, mais o re un peu d'ombre à midi, a n que la plante ne prenne pas de coups de soleil.
Grâce à la lumière et à la chaleur, non seulement l'arbuste pousse mieux, mais le rendement des
fruits est également plus important.

En ce qui concerne le sol, il faut veiller à ce qu'il soit nutritif, aéré et légèrement acidulé. Il est
également important d'ameublir un peu la terre avant de planter la plante, a n d'éviter l'eau
stagnante qui peut rendre le framboisier plus sensible aux maladies fongiques. Pour rendre le sol
plus aéré et plus meuble, on peut mélanger un peu de sable à la terre. Le sable améliore la
perméabilité du sol et réduit le risque de stagnation de l'eau.

Conseil :
On distingue les framboises d'été et les framboises d'automne. Les framboises d'été sont récoltées
en été, tandis que les framboises d'automne, également connues sous le nom de « framboises de
jardin », mûrissent de la  n de l'été à l'automne. Les framboises d'été ne portent des fruits que la
deuxième année, les framboises d'automne dès la première.
La taille des framboisiers d'été demande plus de soin, tandis que les framboisiers d'automne sont
plus faciles à manipuler. Avec su samment d'espace, les deux variétés peuvent être plantées pour
récolter des framboises fraîches de l'été à l'automne.
Les framboises peuvent également être cultivées en pot sur le balcon.


